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学校教育目標 めざす学校像

創 【未来を拓く】 基本理念【ひとりの生徒を 粗末にしたとき 教育は その光を失う】

～輝く瞳、笑顔とあいさつ、光る汗～ (1)学力向上に努める学校

めざす生徒像 「気づき 考え 行動する」生徒 (2)あいさつと歌声が響く学校

(1)学び合い、高め合う生徒⇒輝く瞳・・・・・（知） (3)安全で安心してすごせる学校

(2)認め合う、心豊かな生徒⇒笑顔とあいさつ・（徳） (4)清潔で花いっぱいの学校

(3)心身共に健康な、たくましい生徒⇒光る汗・（体） (5)地域とともに歩み、信頼される学校

令和６年度第２回学校評価アンケ－ト集計結果

１２月～１月に実施した学校評価の集計結果をお知らせいたします。なお、回答数は生徒１０
６名、保護者７４名、職員２０名となっております。

１ 学校は、生徒にとって楽しい場になってい ５ 学校と地域の交流は行われていますか。
ると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ４２％ ３６％ １５％ そう思う ３０％ １５％ １５％
ほぼそう思う ４９％ ５３％ ８５％ ほぼそう思う ３１％ ５９％ ７０％
あまりそう思わない ５％ ９％ ０％ あまりそう思わない ３７％ ２２％ １５％
そう思わない ４％ １％ ０％ そう思わない ２％ ４％ ０％

２ 学校施設は、教育活動に適したものになっ ６ 学校は、いじめを防ぐために努力していると
ていると思いますか。 思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ４４％ ３５％ １０％ そう思う ３４％ １６％ ６５％
ほぼそう思う ５０％ ５４％ ７５％ ほぼそう思う ４２％ ４９％ ３５％
あまりそう思わない ６％ １１％ １５％ あまりそう思わない ２４％ ３４％ ０％
そう思わない ０％ ０％ ０％ そう思わない ５％ １％ ０％

３ 学校は、積極的に情報発信を行っていると ７ 学校は、生徒にとってわかりやすい授業を
思いますか。 展開していると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ４４％ ５１％ ７０％ そう思う ４６％ １９％ ２０％
ほぼそう思う ４２％ ３８％ ３０％ ほぼそう思う ４５％ ５９％ ８０％
あまりそう思わない １２％ ９％ ０％ あまりそう思わない ８％ ２０％ ０％
そう思わない １％ １％ ０％ そう思わない １％ １％ ０％

４ 学校は、特色のある教育活動を行っていると ８ 先生は、ＩＣＴ機器を活用した授業を展開し
思いますか。 ていると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ３２％ １９％ ２０％ そう思う ４６％ １６％ ２５％
ほぼそう思う ４５％ ４３％ ７０％ ほぼそう思う ４２％ ５３％ ７５％
あまりそう思わない ２１％ ３５％ １０％ あまりそう思わない ９％ ２８％ ０％
そう思わない ２％ ３％ ０％ そう思わない ２％ ３％ ０％
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９ 先生は、生徒や保護者からの相談に誠実に対 １６ 生徒は、交通ル－ルを守り登下校していると
応していると思いますか。 思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ４２％ ３４％ ６５％ そう思う ７６％ ４１％ １０％
ほぼそう思う ３７％ ４７％ ３５％ ほぼそう思う ２３％ ５１％ ７０％
あまりそう思わない １９％ １８％ ０％ あまりそう思わない １％ ４％ ２０％
そう思わない ２％ １％ ０％ そう思わない ０％ ３％ ０％

１０ 先生は、生徒のことを理解し、公平に評価し １７ 生徒は、元気にあいさつしていると思います
ていると思いますか。 か。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ３８％ ２３％ ４５％ そう思う ５０％ ３１％ １５％
ほぼそう思う ３４％ ４９％ ５５％ ほぼそう思う ４０％ ４３％ ３５％
あまりそう思わない ２４％ ２２％ ０％ あまりそう思わない ９％ ２４％ ４５％
そう思わない ５％ ７％ ０％ そう思わない １％ １％ ５％

１１ 先生は、一人一人にあった指導や支援を行っ １８ 生徒は、中学生らしい清潔感のある身だしな
ていると思いますか。 みで生活しいると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ３４％ ２４％ ３５％ そう思う ５４％ ４５％ ２０％
ほぼそう思う ５１％ ４６％ ６５％ ほぼそう思う ４０％ ４９％ ８０％
あまりそう思わない １４％ ２７％ ０％ あまりそう思わない ５％ ４％ ０％
そう思わない １％ ３％ ０％ そう思わない ２％ ３％ ０％

１２ 先生は、教室や特別教室の教育環境整備に心 １９ 生徒は、しっかりと清掃活動に取り組んでい
がけていると思いますか。 ると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ４２％ １９％ ３５％ そう思う ５３％ ３９％ ５％
ほぼそう思う ４７％ ６４％ ６０％ ほぼそう思う ４３％ ４９％ ８０％
あまりそう思わない ９％ １６％ ５％ あまりそう思わない ４％ １２％ １５％
そう思わない ２％ １％ ０％ そう思わない ０％ ０％ ０％

１３ 生徒は、朝食や給食等、毎日しっかりと食べ ２０ 保護者は、参加可能な学校行事に参加してい
ていると思いますか。 ると思いますか。

生 徒 保護者 職 員 生 徒 保護者 職 員
そう思う ７１％ ６１％ ０％ そう思う ３８％ ２７％ １０％
ほぼそう思う ２４％ ３０％ ６０％ ほぼそう思う ３５％ ４９％ ８０％
あまりそう思わない ４％ ７％ ４０％ あまりそう思わない １２％ ２０％ ５％
そう思わない １％ ０％ ５％ そう思わない １５％ ４％ ５％

１４ 生徒は、時間を守り、集中して授業に取り組 第２回学校評価アンケ－トにご協力をいただきま
んでいると思いますか。 して、誠にありがとうごさいました。なお、自由記

述については、２月下旬の学校だよりにてお知らせ
生 徒 保護者 職 員 いたします。

そう思う ３８％ ３４％ １０％ 来年度に向けての準備と学校教育目標の達成をめ
ほぼそう思う ６２％ ５０％ ８５％ ざして、今後の教育活動をすすめてまいります。今
あまりそう思わない ７％ １４％ ５％ 後もご理解とご協力のほど、お願いいたします。
そう思わない １％ ３％ ０％

１５ 生徒は、家庭での学習に取り組んでいると思
いますか。

生 徒 保護者 職 員
そう思う ４３％ ２２％ ０％
ほぼそう思う ２７％ ４１％ ３５％
あまりそう思わない ２２％ ２６％ ６５％
そう思わない ８％ １２％ ０％


